
 

 

بیانات در ارتباط تصویری با مراسم مشترک دانش‌آموختگی دانشجویان دانشگاه‌های افسری نیروهای مسلح - 21
/مهر/ 1399

بسم االله الرّحمن الرّحیم ( ۱)

علی السّلام الارضین. فی االله بقیّة سیّما الطّاهرین آله و محمّد سیّدنا علی السّلام و الصّلاة و العالمین ربّ الحمدالله
الحسین و علی علیّ بن الحسین و علی اولاد الحسین و علی اصحاب الحسین.

هم‌افزایی و تبادل تجارب دانشگاه‌های نیروهای مسلّح ؛ یک مژده‌ی بزرگ و ایجاد فرصت
و را مسلّح نیروهای دانشگاه‌های در خودمان کار‌آزموده‌ی عزیز رشید جوانان دانش‌آموختگی میکنم عرض تبریک اوّلاً
همچنین پُرافتخار. مراحل این طیّ برای خود آماده‌سازی و دانشگاه عرصه‌ی در سردوشی‌بگیر جوانان ورود همچنین
دانشگاه‌های فرماندهان و کل ستاد محترم رئیس سردار خوب گزارشهای و مفید و کوتاه بیانات از میکنم تشکّر
دانشگاه‌های همه‌ی که مراسم این اجرای مراسم. محترم مجری فصیح و شیوا نثر ،و مسلّح نیروهای سازمانهای
فرصتی ایجاد آن و دارد خود همراه بزرگی مژده‌ی یک میشوند، جمع واحد مکان در و واحد زمان در مسلّح نیروهای
و یکدیگر با آنها هم‌افزایی و یکدیگر تجارب از استفاده‌ی و یکدیگر به مسلّح نیروهای دانشگاه‌های نزدیکی برای است
خوش‌سابقه‌ی دانشگاه هم اجتماع این محلّ است. دانشگاه‌ها این سود به یقیناً آنها ارتباط ؛ یکدیگر به آنها کمک
اهواز، آمدند دانشگاه این از دانشجویانی تحمیلی، جنگ اوایل در ۵۹ سال در نمیکنم فراموش من که است علی امام
آغاز دانشجویی دوران همان از را خودشان مجاهدت امّا بودند، دانشجو ؛ شدند مبارزه مشغول و سوسنگرد رفتند

کردند.

امنیّت ؛ یک ارزش بسیار والا و اساسی و عنصر حیاتی برای کشور
را کارها ارزش بخواهیم اگر است. کار آن هدف میبخشد، ارزش کاری یک به که چیزهایی از یکی من! عزیزان
دانشگاه‌های در تحصیل است- درست -که باشد درست محاسبه این اگر بشناسیم. را کارها آن هدف باید بدانیم،
با چون چرا؟ ؛ است کارها باارزش‌ترین و باشرف‌ترین از یکی ما مسلّحِ نیروهای سازمانهای دانشگاه‌های و نظامی
برای امنیّت و میکند تأمین را کشور امنیّت که میشوند مسلّحی نیروهای وارد ما جوانان دانشگاه‌ها این در تحصیل
کشور مهمّ ارزشهای همه‌ی امنیّت، بدون چون ؛ است حیاتی عنصر یک واست، اساسی و والا بسیار ارزش یک کشور
این در حضور بنابر‌این، مهم. ارزشهای دیگرِ و دانش‌ورزی هم عدالت، هم رفاه، هم ؛ شد خواهند اختلال دچار
و خواندن درس دانشگاه‌ها این در است. باارزشی بسیار کار یک است، مهمّی بسیار فرصت یک دانشگاه‌ها
بشوید، مشغول کارها ارزشمندترین از یکی به ان‌شاءاالله بتوانید اینکه برای میکند آماده را شما شدن، فارغ‌التّحصیل

که آن حفظ امنیّت کشور و ملّتتان است.

خدمات نیروهای مسلّح به ملّت در عرصه‌های مختلف 
نیروهای کارهای بزرگ‌ترین از یکی که دارند هم دیگری مهمّ کارهای امنیّت، تأمین جز به مسلّح نیروهای البتّه
در را خدمات انواع بسیج، هم و انتظامی نیروی هم سپاه، هم ارتش، هم ؛ است ملّت به خدمات ارائه‌ی ما مسلّحِ
و راه و سد مثل زیربنایی، خدمات هم کرده‌اند: هدیه ایران ملّت به اخیر برهه‌ی این در بخصوص و گذشته سالهای
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را بزرگی بسیار کار اطفال، فلج واکسن بخش در هم، درمان و بهداشت عرصه‌ی در هم ؛ اینها امثال و پالایشگاه
لازم کارهای انواع و مِیدانند در مسلّح نیروهای حقیقتاً کرونا مسائل زمینه‌ی در هم امروز ؛ کرده‌اند مسلّح نیروهای
مسلّح نیروهای وسیله‌ی به خوبی بسیار کارهای هم معیشتی کمکهای حوزه‌ی در ؛ میدهند ارائه را لازم خدمات و را
آنها از ما که میدهند انجام دارند را خوبی کارهای ولی نمیکنند، تبلیغاتی نمیکنند، اعلام را اینها البتّه میگیرد. انجام
در کردند. ایفا نقش گذشته ماه‌های این در مسلّح نیروهای مؤمنانه، کمک و همدلی رزمایش در همچنین و مطّلعیم.
آن از پیش و ۹۸ سال اوایل سیل در ؛ است واضحی نقش مسلّح نیروهای نقش هم اینها امثال و زلزله و سیل حوادث

بنابر دادند. انجام را بزرگی نقش‌آفرینیِ انصافاً و حقّاً کرمانشاه، استان زلزله‌ی بحمداالله‌در ما مسلّحِ نیروهای این،
آبرومندند، شرافتمندند و ارزشمندند ؛ این را همه میتوانند حس کنند.

 و توانایی فرهنگی ؛ سه رکن از ارکان اقتدار ملّی،قدرت دفاعی، ثبات اقتصادی
نظر در را اصلی رکن سه لااقل ما ملّی اقتدار برای اگر است. ملّی اقتدار ارکان از یکی دفاعی قدرت من! عزیزان
قوام‌یافتگی و توانایی یکی است، مهم خیلی که است اقتصادی ثبات و استحکام رکن سه این از یکی بگیریم،
برای است، حیاتی کشور یک برای دفاعی قدرت است. دفاعی قدرت هم یکی است، اساسی بسیار که است فرهنگی
سوء و تعرّض و تجاوز اهل که کسانی آن باشند، نداشته ملّتها را دفاعی قدرت این اگر است. حیاتی ملّت یک اقتدار

دخالت و دنیا‌استفاده در دارید را نمونه‌هایش امروز -که هستند ملّتها و کشورها دیگر به دست‌اندازی و کردن
وجود کشوری یک در دفاعی قدرت اگر ؛ نمیگذارند راحت را آنها دیگر- کشورهای از بعضی و آمریکا می‌بینید:
از بعضی به می‌بینید امروز که میکنند تعرّض آنها چیزِ همه به و نمیگذارند راحت را آنها دیگران باشد، نداشته

کشورها چه تعرّضهایی میشود.

مبانی عقلانی و منطقی برای محاسبه‌ی اقتدار
عواطف و احساسات اساس بر را اقتدار ما یعنی ؛ است «عقلانیّتی» مبنای یک هم اسلامی جمهوری در اقتدار مبنای
محاسبه‌ِی یک یعنی ؛ است عقلانی محاسبه‌ی یک ملّی اقتدار محاسبه‌ی نمیکنیم. دنبال اینها مانند و توهّمات و
میان مسئولیّتها تقسیم چگونگی مسلّح، نیروهای طول و عرض دفاعی، قدرت اندازه‌ی و حد منطقی. و درست
اساس بر یعنی ؛ است منطقی و درست محاسبات اساس بر همه دفاعی، ابزارهای انواع تعیین و مسلّح نیروهای

مشخّص برای بگیریم کار به را عقلانیّت بخواهیم اگر ما است. واقعی‌عقلانیّت شکل به را تهدید بایستی دفاعی‌مان، قدرت حدود و حد کردن
را تهدید گاهی دشمنان ببینیم. خودش

رعب و ترس ایجاد برای میدهند نشان بزرگ‌تر برابر ده را تهدید گاهی غافلگیری، برای میکنند پنهان و میکنند، مخفی
ابرقدرت بیشتر را دوّم کار این که عالم ملّتهای را،‌در خودشان قدرت را، خودشان تهدید ؛ میکنند ها

دیگران‌خیلی اینکه برای میدهند نشان هست آنچه از بیشتر خیلی
یک ملّتی، یک [اگر] ببیند، خودش واقعی اندازه‌ی در را تهدید بتواند انسان چنانچه اگر بکنند. تسلیم به وادار را
از ببینند، خودش واقعی اندازه‌ی در را تهدید مسلّح نیروهای مدیران و سردمداران و او مسلّح نیروهای و کشوری
را آن کنند، (۲ ) اِعداد را آن و ببینند واقعی صورت به هم را خودشان استعداد و توان و خودشان ظرفیّتهای طرفی
و بکنند اِعداد را خود امکانات کنید- اِعداد میتوانید چه هر (۳ ) ؛ مَااستَطَعتُم لَهُم اَعِدّوا -وَ کنند آماده کنند، بسیج
کرد، خواهد حفظ را ملّی موجودیّت و کرد خواهد تأمین را ملّی منافع قطعاً این ببینند، هم را دشمن تهدید توان
آن باشد، داشته را محاسبه‌ای چنین یک از پدیدآمده‌ی دفاعی قدرت ملّت اگر داشت. خواهد محفوظ را ملّی هویّت
در که اساسی‌ای کارهای مشغول خیال آرامش با و میکنند پیدا آرامش مردم میکنند، پیدا طمأنینه مسئولان وقت
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یک کشور لازم است میشوند. بنابر‌این، قدرت دفاعی این جوری است.

تفاوت عقلانیّت و محاسبه‌ی صحیح، با ترسیدن از دشمن و خالی کردن میدان
محاسباتی دستگاه و درست و صحیح محاسبه‌ی ؛ است درست محاسبه‌ی معنای به عقلانیّت که کردیم عرض ما
ترسیدن عقلانیّت از منظورشان می‌آورند، که را عقلانیّت و عقل اسم بعضی‌ها است. معنا این به عقلانیّت ؛ سالم
درست نه،[این کنید! فرار دشمن مقابل از یعنی باشید، منفعل یعنی بترسید، یعنی باشید، عاقل میگویند وقتی ؛ است
عقلانیّت اسمش کردن، خالی را میدان و کردن فرار و ترسیدن بیاورند. را عقلانیّت اسم ندارند حق ترسوها نیست]
میکند سعی دشمن البتّه درست. محاسبه‌ِی یعنی عقلانیّت ؛ است اینها مانند و فرار و ترس همان اسمش نیست،

عقلانیّت به آن معنای غلط را تلقین کند، بعضی هم نادانسته گاهی حرفهای دشمن را تکرار میکنند.

علیه و میشود تبلیغاتی میشود، کارهایی ما نظامی تشکیلات علیه ما، موشکی امکانات علیه می‌بینید شما اینکه
اینها علیه و میشود تبلیغات است، اهمّیّت حائز ما دفاعی قدرت برای و است مهم بسیار که ما منطقه‌ای توانایی‌های
دهنشان به حرفی هر که یاوه‌گو اراذلِ واقعاً ؛ دیگر میکنید ملاحظه که آمریکایی یاوه‌گوهای -این میزنند حرف
خاطر به اینها میزنند- حرف اسلامی جمهوری علیه می‌نشینند میروند جا هر میزنند، بی‌محاسبه و بی‌محابا می‌آید،
و رفت خواهد پیش ان‌شاءاالله و آمده وجود به دقیق محاسبه‌ی با ما اساسی امکانات این که است همین
است این مهم بنابر‌این، است. آنها ترس از ناشی و میدان این در آنها عقب‌ماندگی از ناشی دشمنان] اینها[تبلیغات
اختلال ما محاسباتی دستگاه اگر بشود. اختلال دچار نگذاریم داریم، نگه سالم کنیم، حفظ را محاسباتی دستگاه که

پیدا کند، بسیاری از امکانات ما هم از دست ما خواهد رفت، شرایط خوب ما تبدیل به شرایط بد خواهد شد.

در نه، ؛ باشد عقلانیّت از ناشی باید که نیست دفاعی قدرت و دفاعی دستگاه و مسلّح نیروهای مسئله‌ی هم فقط
و تعقّل و عقل روی بر اسلام همه این که اسلامی جمهوری در بخصوص و کشور یک اداره‌ی برای مهم مسائل همه‌ی
هم را ظلم‌ستیزی ما کنیم. عمل عقلانیّت مبنای بر بایستی برود، پیش درست کارها بخواهیم اگر کرده، تکیه تفکّر
اساس بر باید هم ما اجتماعی مبارزات باشد، عقلانیّت اساس بر باید هم عدالت‌خواهی میگوییم، عقلانیّت اساس بر

عقلانیّت و محاسبه‌ی درست باشد ؛ گرفتار حاشیه نشویم، اصل و فرع را هم اشتباه نگیریم.

قابل حل بودن مشکلات معیشتی و اقتصادی
از است عبارت هم رکن یک دفاعی، قدرت از است عبارت ملّی اقتدار ارکان از رکن یک که کردیم عرض ما البتّه
که وقتی فرهنگی مسائل زمینه‌ی در فرهنگی. مسائل هم رکن یک اقتصادی، استحکام و ثبات و اقتصادی مسائل
شعار علیه خودش تبلیغات با و شد دستپاچه دشمن که دیدیم آمد، پیش فرهنگی تهاجم بحث کنید فرض مثلاً‌
و است فرهنگی تهاجم که بفهمید و باشید بیدار شما اینکه از دشمن یعنی ؛ شد وارد فرهنگی» تهاجم با «مبارزه‌ی
الان ؛ است فشار زیر اقتصادی مسائل البتّه است. ‌جور همین هم اقتصادی مسائل زمینه‌ی در ترسید. کرد، مقابله باید
است. حل قابل [هم] اینها همه‌ی که است مشکلاتی دچار مردم معیشت داریم، اقتصادی زمینه‌های در مشکلاتی ما
میگیرد، انجام دارد زیادی تلاشهای نه، ؛ نمیکنند تلاش اقتصادی مسائل در ذی‌ربط مسئولین که ندارم عقیده من
را این ؛ هست اشکال بخشها از بعضی در مدیریّتی توان در البتّه هست. خوبی تلاشهای بخشها از بعضی در بخصوص
[امّا]که داریم، هم خوبی مصوّبات است. ضعیف مدیریّتی توان ما اقتصادی بخشهای از برخی در که میکنیم قبول
مهم‌ترین از یکی که دفاعی قدرت مسئله‌ی کنار در اینکه برای گفتم اینجا من را این بشود. باید پیگیری مصوّبات این
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مدیریّتها باشد. اینها همه‌ی به جامعی نگاه و نگیرد قرار فراموشی و غفلت مورد اقتصادی مسائل است، ما مسائل
خستگی‌ناپذیری -یعنی خصوصیّات این با مدیریّتهایی با ما جا هر باشند. خسته‌نشو باشند، فعّال باشند، قوی بایستی
وجود دائم و لازم حضورِ جور این که جا هر و کرده پیشرفت کار که دیدیم را بودیم مواجه نشاط- و فعّالیّت و

نداشته باشد، البتّه مشکلات پیش می‌آید.

تمرکز بر مسئله‌ی تولید، جلوگیری از سقوط پی‌درپی ارزش پول ملّی، و بستن رخنه‌ها
و کنیم تکیه که است این علاج ؛ کرده‌ایم تکرار مرتّباً‌ ساله سه دو این در ما را اقتصاد مسائل زمینه‌ی در علاج
وجود رخنه‌هایی رخنه‌ها. بستن و ملّی، پول ارزش پی‌درپی سقوط از جلوگیری و تولید مسئله‌ی بر بشویم متمرکز
واردات مثل قاچاق، مثل ؛ میشود مانع رخنه‌ها این میگیرد، انجام کشور در که هم خوبی کارهای گاهی که دارد
میگیرد انجام که کارهایی این اینکه از میشود مانع رخنه‌ها این است. رخنه اینها ؛ مالی فسادهای از بعضی و بی‌رویّه
ان‌شاءاالله بکنند، دنبال پیوسته را کار و نشناسند خستگی شبانه‌روز و بکنند تلاش باید برسد. خودش نتایج به

تغییراتی ایجاد خواهد شد.

استقامت در برابر تحریمهای خباثت‌آمیز آمریکا
واقعی معنای به است جنایت خباثت‌‌آمیزآمریکا، تحریمهای این گرفت. نادیده نباید را آمریکا خباثت نقش البتّه
آمریکا حدّاکثری روسیاهی به او حدّاکثری فشار این ان‌شاءاالله و می‌ایستیم ما میکنیم، مقاومت ما حالا . کلمه
جنایت اینها امّا کار، این از میکنیم پشیمان را او و الهی توفیق به کرد خواهیم ما را کار این ؛ شد خواهد منتهی
که میکند خوشحالی اظهار آمریکا رئیس‌جمهور است. جنایت میکنند آنها که کاری یعنی ؛ میکنند دارند را خودشان
اوّلاً کردیم. اختلال دچار را ایران اقتصاد و کردیم اِعمال را حدّاکثری تحریمهای و اقتصادی حدّاکثری فشار ما بله،
علیه ؛ ندارد افتخار این ؛ میکنند افتخار جنایت به که هستند شماها مثل رذلی آدمهای فقط و است جنایت کار این
با امروز آمریکا ؛ است بد خیلی شما خود وضع ثانیاً اوّلاً. این میکنید! هم افتخار میکنید، جنایت دارید ملّت یک
آمریکا در که فقری زیر‌خطّ و گرسنه و آواره و بی‌خانمان میلیون ده‌ها با دارد،‌ که بودجه‌ای کسر دلار میلیارد هزاران
شده، بدتر اقتصادی‌شان وضع هم روزبه‌روز ندارد، خوبی اقتصادی وضع میگوید- خودشان آمارهای -که دارد وجود
خائن و رذل و یاوه‌گو مسئولین شما چشم کوری به ما ان‌شاءاالله ثالثاً و ثانیاً. هم این ؛ شده بیشتر بدهکاری‌هایشان
صورت و سر ان‌شاءاالله را اوضاع و آمد خواهیم فائق مشکلات بر ملّی عزم و ایمان قدرت با آمریکا، جنایت‌کار و

خواهیم داد.

استفاده از تحریم در جهت مقاوم‌سازی اقتصاد کشور
موجب ان‌شاءاالله تحریم همین یعنی ؛ کرد خواهیم استفاده اقتصادمان مقاوم‌سازی برای ما هم تحریم همین از
انجام کشور در را کلمه واقعی معنای به مقاومتی اقتصاد یک بتوانیم و بشود مقاوم‌سازی ما اقتصاد که شد خواهد

بدهیم.

مسئول اقتصاد غیر و اقتصاد زمینه‌ی در که گوناگونی بخشهای فعّالان تا میکنم، تکرار هم باز گفته‌ام، را این من
کشور از خارج به مربوط ما مشکلات از بسیاری است. کشور داخل در مشکلات همه‌ی علاج که بدانند همه هستند
کشور از خارج از ما ؛ نکند جستجو کشور از خارج در را مشکلات علاج کس هیچ‌ است. داخل در علاجش امّا است،
است، داخلی تلاش در علاج است، داخلی تدبیر در علاج است، داخل در علاج ؛ دید نخواهیم بهره‌ای و خیر گونه هیچ‌
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؛ خرد نیروی به‌کار‌گیری با و است منطقه مسائل و کشور مسائل به داخلی درست محاسبه‌ی و صحیح نگاه در علاج
اراذل این که هم هورتی و هارت این و شد فارغ فائق مشکلات از بر ان‌شاءاالله میتوان و باید راسخ اراده‌ی و عزم با

مسلّط بر ملّت آمریکا میکنند نبایستی ذهن کسی را مشغول کند.

چند توصیه به نیروهای مسلّح: ۱) پیش‌بینی و برنامه‌ریزی برای مقابله با تهدیدهای جدید
دانشگاه‌ها به مربوط مهم توصیه‌ی یک بکنم. عرض میخواهم توصیه چند من مسلّح. نیروهای به برگردیم ؛ خب
تحوّل حال در دائم کشورها- دیگر و ما -کشور کشورها به متوجّه تهدیدهای بدانیم که است این مهم کار یک است.
تهدید پیش سال بیست که نیست چیزی همان لزوماً میشود، شمرده نظامی تهدید یک امروز که چیزی آن است.
است، تحوّل حال در تهدیدها چون دارد. وجود نظامی تهدید صورت به جدیدی تهدیدهای ؛ میشد شمرده نظامی
در باید این ؛ باشند داشته برنامه جدید، و نوبه‌نو تهدیدهای با مقابله‌ی برای باید هم ما نظامیِ دانشگاه‌های
جدید تهدیدهای اصلاً این، بر علاوه‌ی باشند. داشته برنامه مقابله برای بگیرد: قرار توجّه مورد دانشگاه‌ها پژوهشهای
این به پیش سال ده که دارد وجود مجازی فضای تهدیدهای امروز کنید فرض مثلاً شما یعنی ؛ کنند پیش‌بینی را
؛ بیاید وجود به قبیل همین از دیگری تهدیدهای [هم] این از بعد سال چند است ممکن و نداشت وجود صورت
این کنند. پیش‌بینی را اینها ما دانشگاه‌های پژوهشهای و جمعی خرد از استفاده‌ی با و بنشینند ما بافکرِ افرادِ
داشته گفتن برای زمینه این در باید جدّی حرف دانشگاه‌ها و باشد ما دانشگاه‌های فعّالیّت از مهمّی بخش بایستی

باشند.

 تبدیل تجربیّات دفاع مقدّس به نظریّات در جهت تدریس، تحقیق و پژوهشاهمیت (۲
ارزشمندی تجربیّات مقدّس، دفاع از بعد حتّی و مقدّس دفاع دوران در ما مسلّح نیروهای که است این بعدی نکته‌ی
هشت‌ساله‌ی دوره‌ی در جنگ میدان در که کارهایی و نظامی تاکتیک‌های از بعضی واقعاً یعنی ؛ آوردند دست به را
از حالا ؛ است فوق‌العاده تجربیّات متضمّن ما عملیّات‌های از خیلی و بود بی‌سابقه دنیا در گرفت، انجام مقدّس دفاع
هشت، والفجر خیبر، بیت‌المقدّس، فتح‌المبین، که بفرمایید فرض مثلاً تا بگیریم السّلام) علیه ) ثامن‌الائمّه عملیّات
عملیّات‌هایی در ؛ گرفته انجام پیروز عملیّات‌های این در فوق‌العاده‌ای کارهای [می‌بینیم] اینها، امثال و پنج کربلای
ارزشمندی تجربیّات اینها، امثال و رمضان مثل چهار، کربلای مثل نبوده، موفّق و است نرسیده پیروزی به که هم
این و است معمول دانشگاه‌ها در تجربیّات این روایت البتّه امروز کنیم. استفاده بایستی تجربیّات این از ؛ دارد وجود
؛ نظریّات به بشود تبدیل تجربیّات این بایستی ؛ نیست کافی لکن است، خوب هم بسیار و میگیرد انجام روایت
تجربیّات این و بگیرد انجام پژوهش آنها اطراف و بشود تحقیق و بشود تدریس و دفاعی نظریّه‌ی به بشود تبدیل تجربه
است باارزشی بسیار سرمایه‌های اینها ؛ بشود] [استفاده آنها از ان‌شاءاالله و بشود روز نیازهای با منطبق و بشود به‌روز

که باید از این سرمایه‌ها استفاده کرد و بسط و تکمیل پیدا کند.

 اهتمام به مسئله‌ی تربیت اخلاقی و آرایش معنوی جوانانلزوم(۳
قبلاً‌ من که هم گزارشهایی و دادید اینجا که گزارشهایی طبق البتّه است. اخلاقی تربیت مسئله‌ی هم دیگر مطلب
اخلاقی و اعتقادی و ایمانی و دینی گرایشهای لحاظ از ما دانشگاه‌های در خوبی کارهای مختلف، جاهای از داشتم
[بیشتر] بایستی ما دانشگاه‌های ؛ دارم اهتمام اینها از بیش اخلاقی تربیت مسئله‌ی روی من لکن ؛ میگیرد انجام
ما عزیز فرزندان هستند اینجا که جوانهایی این بدهیم. صیقل را عزیزمان جوانهای نفوس باید ما بدهند. اهمّیّت
جامعه‌ی و ما مردم بهترین‌های جمله‌ی از جوانها این ؛ هستند ما اجتماعِ سالمِ نفوسِ و طیّبه ارواح اینها ؛ هستند
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آرایش کنیم. فراهم را اینها نفوس دادن صیقل وسیله‌ی میتوانیم که آنجایی تا بایست ما ؛ میشوند محسوب ما
وفاداری به است، عهد به پایبندی به است، تواضع به است، شجاعت به است، اخلاص به است، تقوا به آنها معنوی
آنها واجب‌ترین جزو و است معنوی آرایشهای اینها ؛ داده‌اند انقلاب و اسلام به و نظام به که است قولی به نسبت
همه از بیش و کشور جوان نیروهای همه‌ی ؛ نیست مسلّح نیروهای جوانهای مخصوص چیزها این البتّه است.
‌جور همین و میدهند قرار و میدانند تقوا و تدیّن خطّ در انقلاب، خطّ در را خودشان که -نیروهایی انقلابی نیروهای
یک به چشم شد، مسئولیّتی یک وارد اگر ما جوان که نباشد جور این بکنند. توجّه تقیّدات این به بایستی هست- هم
مقدّس دفاع دوران همان مثل کند]، [کار اخلاص با جوان، باشد. داشته دنیا مال اندوختن به چشم یا بدوزد بالایی مقام
با و اخلاص با دادند، قرار فداکاری معرض در راه این در را خودشان و آمدند که کسانی ؛ بود جوری این واقعاً‌ که
دنبال دویدن این بوده. جور همین‌ مختلف عرصه‌های در هم آن از بعد ببرند، پیش را کار توانستند که بود فداکاری
رسیدن و دنیایی اهداف هدفشان لکن بدهند انجام را کار که باشند کسانی اگر میکند. لنگ را کار دنیایی موفّقیّتهای
پیش اخلاص و مجاهدت با کار ؛ نمیرود پیش کار جوری این باشد، اینها مانند و دنیایی موقعیّت و مقام و مال به

خواهد رفت.

ضرورت ضابطه‌گذاری‌های الزامی در مبارزه با بیماری کرونا
این هستیم مقیّد صحبتهایمان همه‌ی در ما که است کرونا به راجع باز بکنم عرض میخواهم که مطلبی آخرین
از عزیز، پرستاران از درمان، و بهداشت ذی‌ربط مسئولین از بار چندمین برای و مجدّداً اوّلاً‌ کنیم. مطرح را قضیّه
واقعاً که سوّم موج این در میکنیم. تشکّر صمیمانه هستند، مسائل این دست‌اندر‌کار که کسانی از عزیز، پزشکان
[چرا] کرد، تشکّر اینها از بایستی است. دردآور خیلی میکند، نگاه که انسانی برای تلفات و ابتلاء هست، هم خطرناک
ضابطه‌گذاری‌ها که است این بکنم عرض میخواهم امروز آنچه میکنند. کار و میکنند فداکاری دارند واقعاً اینها که
و محترم رئیس‌جمهور به محترم، مسئولین به البته پیش مدّتها از من را این البتّه باشد. الزامی و حاکمیّتی بایستی
بعضی بشود، تعطیل بایستی فعّالیّتها از بعضی که هست مواردی یک بشود. الزام بایستی که ؛ گفته‌ام هم دیگران به
پذیرفتند ما مؤمن و متدیّن مردم را اربعین سفر [منع] کردید، ملاحظه که همچنان بشود. ممنوع بایستی سفرها از
این با مبارزه‌ی ملّی ستاد که عزاداری‌ها قضیّه‌ِی در است. مهم خیلی این ؛ نرفتند مرز، طرف به نروید گفتیم که
زمینه‌های در باید این کردند. رعایت دقیق را ضابطه پایبندند، که متدیّن و مؤمن مردمِ کرد، معیّن ضابطه بیماری
گاهی ؛ بشود گرفته باید واقعاً سفرها از بعضی جلوی بشود. الزامی و اجباری بایستی و کند پیدا تسرّی گوناگون
است. تأسّف مایه‌ی واقعاً که بگیرد انجام کنترل قابلیّتِ بدونِ و بی‌محابا شیوع، که میشود موجب سفرها از بعضی
و بشویم خلاص بیماری این از بتوانیم ان‌شاءاالله تا بکنند مراقبت همه بایستی عمل، در هم زبان، در هم بنابر‌این،

ملّت بتواند ان‌شاءاالله خودش را آسوده کند از این ابتلاء عظیمی که وجود دارد.

همه‌ی به [نسبت] متعال خداوند ان‌شاءاالله که امیدواریم ؛ میکنم دعا را شما همه‌ی می‌سپارم، خدا به را شما همه‌ی
شما، به مسئولین، به جوانهای عزیز، به دانشجویان و به فارغ‌التّحصیلان، توفیقات خودش را روزبه‌روز افزایش بدهد.

والسّلام علیکم و رحمة‌االله و برکاته
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۱) در ابتدای این مراسم، سرلشکر محمّد باقری ( رئیس ستاد کلّ نیروهای مسلّح جمهوری اسلامی)، سرتیپ نعمان
غلامی ( فرمانده دانشگاه امام حسین)، سرتیپ‌دوّم علی اوجاقی ( فرمانده دانشگاه امام علی) و سرتیپ‌دوّم لطفعلی

بختیاری ( فرمانده دانشگاه علوم انتظامی امین)  گزارشهایی ارائه کردند.

۲) آماده‌سازی، تجهیز

ی انفال، بخشی از آیه‌ی ۳‌۶۰) سوره
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